Vergagungsversuche im Drehrostgenerator 45

mebelastung hat, theoretisch viel- kg /mih
mehr quadratisch steigen miilite, tat- 0
sichlich nach einem Potenzgesetz mit

einem von zwel mehr oder weniger 300)

abweilchenden ]'lxpr:lm?ntun wiichst,
<0 ist natiirlich die Schachtwirme- ¢
belastung je mm WS Druckverlust

nicht konstant, sondern nimmt mit 4,

wachsender absoluter Schachtwir-

mebelastung ab, Bild 5. Einzelne .,
Ausfallwerte sind durch Streuung
der MeBlergebnisse zu erkliren. Es
zeigt sich, dall diese Kenngrofle im

. i — | | |
Hochlastgebiet bel Lauchhammer 7, - | 5 '
| |

, k i 50 y Yt K. Sl
Meurostolln, Zipsendort und Frie- |
: s F '
denswacht am héchsten ausfiel. ' |
Bi lchen Gase bela- — | ' ‘
15 Ll Wo {. 181 ‘l'r'l-n."'ll .l -"'.':'H:!‘ I. I{r = 0 0 40 &0 &0 m ’.m :I'I',ﬂ Iff:' 50
stungen man im Hinblick auf Ver- Oruckveriust mm WS
-rhlnltlcun_gﬁgf-inhr und l?u;:stnyh- Bild 3
entwicklung gehen kann, wird weiter  Schachtbelastung, abhingie vom Druckverlust
unten erortert.
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}ild 4. Schachtwiirmebelastung, abhingig vom Bild 5. Schachtwarmebelastung je mm
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